

财政部下周发行 300亿记账式国债

下周,财政部将跨市场发行今年第12期记账式国债,本期国债为5年期固定利率国债,计划发行总额为300亿元。

本期国债将采用多种价格招标方式发行,招标标的为利率,于8月14日招投标,8月15日开始发行并计息。

快报记者 秦媛娜

上半年23个省市 经济增速超过12%

新华社电 国家发改委7日公布的数据显示,上半年,31个省市经济增长速度保持在两位数,其中,23个省市增速在12%以上。报告显示,其中内蒙古增速高达18.2%,江苏15.4%,山东15.3%,天津和广东均14.4%,浙江14.1%、河南13.9%、广西13.6%、河北13.5%、四川13.3%。

与上年同期相比,有24个省市经济增速有不同程度提高,其中吉林、上海、浙江、海南、云南增幅提高超过2个百分点。从大区来看,上半年,我国经济增长继续呈现东部快于西部、西部快于中部、中部快于东北的态势,并且差距继续扩大。

美国迪士尼乐园 再次加价4美元

新华社纽约8月6日专电 美国迪士尼公司日前上调了游客在单日内游览单个主题公园的门票价格,由原先的每人63美元提高到67美元。这是该公司今年年初以来第二次上调门票价格。据统计,自2004年年初以来,迪士尼主题公园的票价已累计上涨了22%。

另外,迪士尼公司日前还公布了一项新政策。根据这一政策,如果美国国家气象局针对奥兰多市或游客所在的美国其他城市发布飓风警告,那么原计划前往奥兰多的迪士尼主题公园旅游度假的游客可以在预计抵达日期的前7天里申请重新安排行程。



六部委统一“限外”口径

境外人士内地 只能买一套房

境外人士在境内购房是“一人一套房”还是“一证一套房”的争论,终于可以偃旗息鼓了。昨天,建设部等六部门有关负责人就《关于规范房地产市场外资准入和管理的意见》进行了正面解答,并特别强调,符合条件的境外个人在境内只能购买一套自住商品房,境外机构只能在设立分支、代表机构的城市购买办公用商品房。

两条限制

即便是购买一套自住商品房,也有两个条件。

一是时间限制:境外个人在境内工作、学习须超过一年时间,已属国民经济的“居民”范畴。在境内工作学习不足一年时间的,住房需求只能通过租赁解决。

二是用途限制。境外个人在境内只能购买一套用于自住的商品房,符合条件的境外机构只能在设立分支、代表机构的城市购买用于办公所需的商品房。境外机构和个人购买境内商品房只有符合自用、自住原

则,才能办理相关外汇收支和汇兑手续。

银行监督

六部门还特别增加了外汇指定银行的“审核关”。规定,境外机构和个人从境外外汇账户支付购房款的,应当经外汇指定银行审核确认相关材料后,将购房外汇资金结汇后划入房地产开发企业的人民币账户,不能将外汇资金直接划入房地产开发企业的外汇账户。因故不能完成商品房交易,需将人民币购房款购汇汇出的,经原结汇的外汇指定银行进行

真实性审核确认后,可将人民币购房款购汇划回境外机构或个人外汇账户。

落实困难

“这种‘一人一套房’的规定肯定有利于打击外资炒房,”一位业内专家说,“但落实存在难度。”这位专家说,由于全国联网的购房实名制查询系统没有建立,地方政府也有各自的利益驱动,因此,即便是“一人一套房”,你也没法保证他在别的地方没买过房。

快报记者 柯鹏

【跨行查询收费追踪】

“明年3月起每月免费查四次” 银监会意见银行反对

ATM跨行查询收费纠纷已演变成银监会与银行间的讨价还价。记者昨天从可靠渠道获悉,银监会已再次向商业银行下发征求意见函,要求商业银行从明年3月1日起,每月为持卡人提供4笔免费跨行查询服务。对于银监会拟订的这一方案,不少商业银行表示反对。

“大部分银行都认为此项做法不可行,”某银行信用卡部负责人对记者表示,根据银行现有的客户查询统计,绝大部分客户每月使用4笔查询服务,就可以满足其查询需求。如果将这4笔查询收费都免

掉的话,那银行根本无钱可赚。况且银联还需要向银行收取这部分费用。该人士称,针对此项收费方案,眼下几乎所有银行都向银监会表示反对。多数商业银行认为,商业银行的自主定价权应得到充分尊重,银监会不能为听从社会舆论,而置商业银行的利益于不顾。

据了解,在银监会前一次召集商业银行讨论此事时,多家收费银行已做出“每月免3笔收费”的让步,而银监会之所以把每月免费次数增加到4次,主要是参照国际惯例行事。《京华时报》供稿

BP关闭最大油田 油价上推2%

专家表示,国内燃油市场不会受直接影响

英国石油(BP)在美国的危机进一步升级。上周日,英国石油公司(BP)关闭了在美国最大的油田——位于阿拉斯加的普拉德霍湾(Prudhoe Bay)油田,该油田产能占美国原油总产能的8%,BP将因此每日减少40000桶产量。此举把已经烧得滚烫的油价再度上推2%。

不过,专家表示国内燃油市场并没有完全与国际接轨,因此不会受直接影响,至于下半年国际油价的走势,近期伊朗核危机的走势才是最根本的影响因素。

事件: 阿拉斯加油管漏油 停产消息推高油价

上周五,BP公司的油管扫描系统显示,位于普拉德霍湾油田东部地区有12处地方出现16个异常点。随后,扫描系统又发现,有四个油管桶发生泄漏。整个事故将直接导致全球原油日产能下降0.5%,美国原油期货价格则上涨1.29美元或1.7%至每桶76.05美元,交易商担忧原油供应市场将再度趋于紧张。布伦特原油期货价格在周一欧洲早盘突破至77美元/桶上方。欧洲早盘伦敦9月布伦特原油期货最高曾触及77.73美元/桶,较上周五收盘价上涨了2%,离前触及的记录

新高78.18美元/桶仅一步之遥。

影响: 国内市场无直接影响 国际影响有待观察

记者就BP出现产能故障对国际油价整体走势的影响采访了天马期货公司研究中心高级研究员刘荣华。他对此发表了三点看法。

“阿拉斯加关闭油井导致美国原有产能出现故障,这对美国供油系统将产生中短期影响,这是一个利多的消息。”刘荣华表示,这一利多消息对国内供油系统产生的影响仅停留在信心层面上,而不会直接冲击国内原油价值链。“国内燃油市场并没有完全与国际市场接轨,因此国内燃油价格不会受直接影响。”

产能关闭以后要考虑的第二个问题就是究竟关闭多久。如果BP能在短期内修复这些油井,比如设限1个月,这将对国际市场产生实质性的破坏和影响。

最后,他表示近期伊朗核危机的走势将对下半年的油价产生最根本的影响。他认为,如果在3周内,美国能够作出让步,而伊朗也能有实质性的回应,那么油价处于高位

的危机将逐渐淡化。快报记者 朱贤佳

Table with multiple columns containing stock market data, including codes, names, and various financial metrics like opening, highest, lowest, and volume.